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(57) Електромагнітний контактор, що містить елек-
тромагнітний привід, виконаний у вигляді П-
подібної скоби, якір, втягуючу котушк у, рухомий та
нерухомий контакти, дугогасну котушку та дугогас-
ну камеру, який відрізняється тим, що паралель-
но до контактів за допомогою затискних пластин
під'єднано тиристор.

Корисна модель відноситься до області елект-
ротехніки і може бути використана в контакторах
електровозів.

Існує проблема пов'язана з виникненням елек-
тричної дуги на контактах при комутації.

Відомий електромагнітний контактор, який має
скобу, втягуючу котушку, якір, рухомий та нерухо-
мий контакти, дугогасну котушк у. [Электровоз
ВЛ10. Руководство по эксплуатации. Под общей
ред. О.А. Кикнадзе. М: Транспорт, 1975. - 520с.].

Але з виникненням електричної дуги при кому-
тації поверхня контактів оплавляється, що
призводить до погіршення комутації та зменшення
терміну їх експлуатації.

Найбільш близьким до технічного рішення, що
заявляється, є електромагнітний контактор [Элек-
тровоз ВЛ80С. Руководство по эксплуатации], який
містить електромагнітний привід, виконаний у ви-
гляді П-подібної скоби, якір, втягуючу котушку,
рухомий та нерухомий контакт, дугогасну котушку
та дугогасну камеру.

Недоліком даного електромагнітного контак-
тора, є виникнення електричної дуги на контактах
при комутації.

Технічна задача, що вирішується корисною
моделлю, полягає у зменшенні часу горіння елект-
ричної дуги, що в свою чергу призводить до збіль-
шення робочого ресурсу контактора.

Суть корисної моделі полягає в тому, що елек-
тромагнітний контактор, який містить електромаг-

нітний привід, виконаний у вигляді П-подібної ско-
би, якір, втягуючу котушку, рухомий та нерухомий
контакт, дугогасну котушку та дугогасну камеру.
Новим є те, що паралельно до контактів за допо-
могою затискних пластин під'єднано тиристор.

На Фіг.1 показаний головний вид електромаг-
нітного контактора.

Контактор виконаний на основі П-подібної ско-
би 1 на якій змонтовані всі вузли і деталі апарату.
У вікні скоби на призмі встановлений якір 2,який
утримується спеціальними накладками. До скоби
болтом прикріплена втягуюча котушка 3. Контак-
тор має систему електромагнітного дугогасіння,
яка складається з дугогасної котушки та дугогасної
камери 4, змонтованих на ізоляційній основі 5.
Тиристор 6 під'єднано паралельно до контактів за
допомогою затискних пластин 7. Нерухомий кон-
такт 8 встановлений на кронштейні, закріпленому
на ізоляційній основі 5, а рухомий контакт 9 вста-
новлено в корпусі цього кронштейна. Електричне
блокування 10 виконано як самостійний вузол і
кріпиться на скобі електромагніта 1.

Комутація забезпечується шляхом шунтування
контактів 8 і 9 у момент їх розмикання тиристором
6. Оскільки падіння напруги на останньому значно
нижче за мінімальну напругу утворення дуги, то
контакти розмикаються практично без дуги. Руй-
нуюча дія дуги на контакт зведена до мінімуму, що
збільшує їх робочий ресурс.
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